
Tabla MA18. Riesgos más habituales a los que están expuestos los/as menores en Internet
¿Cuál cree que es el riesgo más habitual al que están expuestos los/as menores en Internet? 

Dar demasiada Ser Ser acosado/a

información perseguido/a por u hostigado/a Que los

La difusión sobre ellos/as sus opiniones, con el fin La datos que 

de fotos mismos/as actitudes o de obtener suplantación suben a la red

o vídeos a gente que comportamientos concesiones de su les perjudiquen

comprometidos no conocen (ciberacoso) sexuales identidad en el futuro N.S. N.C. Total (n)

Total 39,6 22,9 6,7 17,1 2,4 4,5 6,2 0,5 100 (2.467)

Situación laboral

Ocupados/as 41,4 25,4 7,1 16,2 3,2 4,2 1,8 0,6 100 (968)

Parados/as 43,3 21,0 7,2 19,8 2,6 3,8 2,0 0,3 100 (610)

Jubilados/as o pensionistas 33,9 20,0 5,4 15,8 1,4 5,9 16,8 0,8 100 (590)

Estudiantes 42,7 30,8 6,8 13,7 0,9 4,3 0,9 0,0 100 (117)

Trabajo doméstico 

no remunerado 35,6 19,0 7,5 20,1 2,3 2,3 13,2 0,0 100 (174)

Clase social

Clase alta/ media-alta 41,3 26,6 8,7 15,1 1,5 5,2 1,0 0,6 100 (482)

Nuevas clases medias 38,5 24,3 7,4 17,4 4,1 4,6 3,1 0,6 100 (540)

Viejas clases medias 36,7 20,2 6,2 14,7 2,1 7,0 12,6 0,6 100 (341)

Obreros/as cualificados/as 38,9 23,2 6,3 17,5 2,0 3,3 8,6 0,3 100 (759)

Obreros/as no cualificados/as 43,2 17,5 4,5 22,3 2,4 3,4 6,2 0,7 100 (292)

Ideología

Izquierda 1-2 37,6 22,2 11,3 20,1 1,0 2,6 4,6 0,5 100 (194)

3-4 41,4 24,7 5,6 18,0 2,2 4,5 3,2 0,3 100 (594)

5 40,7 23,9 7,2 15,6 3,6 4,1 4,9 0,0 100 (531)

6 39,4 24,3 6,9 17,4 2,8 6,4 2,8 0,0 100 (218)

7-8 37,4 22,0 7,9 16,7 2,6 6,6 6,6 0,0 100 (227)

Derecha 9-10 58,0 16,0 0,0 16,0 0,0 8,0 2,0 0,0 100 (50)

N.S. 37,0 17,8 6,7 17,8 2,0 4,0 14,5 0,0 100 (297)

N.C. 37,1 23,6 5,6 15,7 2,2 3,4 9,6 2,8 100 (356)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: La tabla incluye el riesgo más habitual. En la pregunta original se incluye también el segundo riesgo más habitual.


